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0.00% 0

95.44% 753

4.56% 36

Q1
Êtes-vous résident de Vaudreuil-Dorion?
Réponses obtenues : 789
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 789

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Aucun des
éléments
ci-dessus

Oui

Non

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Aucun des éléments ci-dessus

Oui

Non
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3.10% 21

1.62% 11

2.36% 16

9.31% 63

28.80% 195

21.86% 148

13.00% 88

13.59% 92

6.35% 43

Q3
Dans quelle tranche d’âge vous situez-vous?
Réponses obtenues : 677
 Question(s) ignorée(s) : 112

TOTAL 677

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

12 ans et moins

13 à 17 ans

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 44 ans

45 à 54 ans

55 à 64 ans

65 à 74 ans

75 ans et plus

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

12 ans et moins

13 à 17 ans

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 44 ans

45 à 54 ans

55 à 64 ans

65 à 74 ans

75 ans et plus
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72.82% 493

26.29% 178

0.15% 1

0.74% 5

Q4
À quel sexe vous identifiez-vous?
Réponses obtenues : 677
 Question(s) ignorée(s) : 112

TOTAL 677

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Femme

Homme

Non genré

Je préfère ne
pas répondre

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Femme

Homme

Non genré

Je préfère ne pas répondre
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79.91% 541

19.35% 131

0.74% 5

Q5
Êtes-vous né au Canada?
Réponses obtenues : 677
 Question(s) ignorée(s) : 112

TOTAL 677

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Oui

Non

Je préfère ne
pas répondre

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non

Je préfère ne pas répondre
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28.36% 192

69.57% 471

2.07% 14

Q6
Est-ce qu’un de vos parents est né à l’extérieur du Canada?
Réponses obtenues : 677
 Question(s) ignorée(s) : 112

TOTAL 677

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Oui

Non

Je préfère ne
pas répondre

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non

Je préfère ne pas répondre



Politique culturelle

7 / 54

71.64% 485

17.58% 119

10.78% 73

Q7
Quelle langue parlez-vous le plus souvent à la maison?
Réponses obtenues : 677
 Question(s) ignorée(s) : 112

TOTAL 677

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Français

Anglais

Autre
(veuillez
préciser)

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Français

Anglais

Autre (veuillez préciser)
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13.15% 89

24.52% 166

48.30% 327

5.02% 34

3.40% 23

1.92% 13

3.69% 25

Q8
Quelle est la composition de votre ménage?
Réponses obtenues : 677
 Question(s) ignorée(s) : 112

TOTAL 677

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Personne
vivant seule

Couple sans
enfant

Couple avec
enfant(s)

Famille
monoparentale

Couple avec
enfant(s) et

d’autres...

Colocation

Je préfère ne
pas répondre

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Personne vivant seule

Couple sans enfant

Couple avec enfant(s)

Famille monoparentale

Couple avec enfant(s) et d’autres personnes

Colocation

Je préfère ne pas répondre
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12.56% 85

87.44% 592

Q9
Êtes-vous un intervenant du secteur culturel (artiste,
membre/employé/bénévole d’un organisme ou d’une entreprise du secteur

culturel, intervenant en histoire et en patrimoine, etc.) ?
Réponses obtenues : 677
 Question(s) ignorée(s) : 112

TOTAL 677

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Oui

Non

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non



Politique culturelle

11 / 54

Q11
À quel(s) type(s) d'activités culturelles assistez-vous ou aimeriez-vous
assister?(Choisir tout ce qui est applicable.)

Réponses obtenues : 604
 Question(s) ignorée(s) : 185

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Concerts en
plein air

Concerts en
salle

Spectacles de
danse

Pièces de
théâtre

Spectacles
d’humour

Films / Cinéma

Télévision

Lectures de
livres, de

contes ou de...

Conférences

Musées, lieux
historiques,

patrimoine

Expositions
d’arts

Ateliers
créatifs

Autre
(veuillez
préciser)
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78.64% 475

49.34% 298

29.47% 178

49.34% 298

55.79% 337

58.94% 356

27.48% 166

33.28% 201

38.91% 235

43.71% 264

40.56% 245

47.35% 286

9.11% 55

Nombre total de participants: 604  

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Concerts en plein air

Concerts en salle

Spectacles de danse

Pièces de théâtre

Spectacles d’humour

Films / Cinéma

Télévision

Lectures de livres, de contes ou de poésie

Conférences

Musées, lieux historiques, patrimoine

Expositions d’arts

Ateliers créatifs

Autre (veuillez préciser)



Politique culturelle

13 / 54

Q12
Parmi les activités suivantes, lesquelles pratiquez-vous? (Choisir tout
ce qui est applicable.)

Réponses obtenues : 604
 Question(s) ignorée(s) : 185

Artisanat

Art médiatique
(cinéma, vidéo,

etc.)

Art numérique

Broderie

Chant

Cirque

Couture

Danse

Dessin

DJ

Écriture
(poésie,

contes, etc.)

Humour

Instrument de
musique

Mosaïque

Peinture

Photographie

Poterie

Sculpture
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Théâtre

Vitrail

Je ne pratique
aucune forme

d’art
Je ne pratique
aucune forme

d’art, mais...

Autre
(veuillez
préciser)
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24.67% 149

6.95% 42

5.96% 36

4.64% 28

10.26% 62

3.15% 19

11.59% 70

12.25% 74

18.21% 110

1.32% 8

8.77% 53

6.46% 39

15.40% 93

2.32% 14

17.05% 103

18.87% 114

2.32% 14

3.81% 23

5.79% 35

2.15% 13

12.91% 78

29.64% 179

4.30% 26

Nombre total de participants: 604  

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Artisanat

Art médiatique (cinéma, vidéo, etc.)

Art numérique

Broderie

Chant

Cirque

Couture

Danse

Dessin

DJ

Écriture (poésie, contes, etc.)

Humour

Instrument de musique

Mosaïque

Peinture

Photographie

Poterie

Sculpture

Théâtre

Vitrail

Je ne pratique aucune forme d’art

Je ne pratique aucune forme d’art, mais j'ai un intérêt pour la culture

Autre (veuillez préciser)
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Q13
Parmi les activités suivantes, lesquelles aimeriez-vous pratiquer?
(Choisir tout ce qui est applicable.)

Réponses obtenues : 604
 Question(s) ignorée(s) : 185

Artisanat

Art médiatique
(cinéma, vidéo,

etc.)

Art numérique

Broderie

Chant

Cirque

Couture

Danse

Dessin

DJ

Écriture
(poésie,

contes, etc.)

Humour

Instrument de
musique

Mosaïque

Peinture

Photographie

Poterie

Sculpture
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19.04% 115

10.26% 62

11.59% 70

10.43% 63

12.58% 76

6.13% 37

17.55% 106

24.01% 145

16.56% 100

3.97% 24

8.77% 53

8.44% 51

20.36% 123

11.42% 69

25.66% 155

28.64% 173

21.36% 129

14.24% 86

11.42% 69

15.07% 91

18.38% 111

4.47% 27

Nombre total de participants: 604  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Théâtre

Vitrail

Je n’aimerais
pratiquer

aucune nouve...

Autre
(veuillez
préciser)

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Artisanat

Art médiatique (cinéma, vidéo, etc.)

Art numérique

Broderie

Chant

Cirque

Couture

Danse

Dessin

DJ

Écriture (poésie, contes, etc.)

Humour

Instrument de musique

Mosaïque

Peinture

Photographie

Poterie

Sculpture

Théâtre

Vitrail

Je n’aimerais pratiquer aucune nouvelle forme d’art

Autre (veuillez préciser)
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6.79% 41

29.80% 180

35.93% 217

10.10% 61

9.60% 58

3.97% 24

3.81% 23

Q14
À quelle fréquence participez-vous à des activités culturelles à
Vaudreuil-Dorion, toutes catégories confondues (ex. : festival, spectacle,

exposition, etc.) ?
Réponses obtenues : 604
 Question(s) ignorée(s) : 185

TOTAL 604

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jamais

Moins de 3
fois par année

4 à 6 fois par
année

1 fois par mois

2 à 3 fois par
mois

1 fois par
semaine

Plusieurs fois
par semaine

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Jamais

Moins de 3 fois par année

4 à 6 fois par année

1 fois par mois

2 à 3 fois par mois

1 fois par semaine

Plusieurs fois par semaine
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18.38% 111

40.07% 242

27.32% 165

6.62% 40

4.47% 27

1.99% 12

1.16% 7

Q15
À quelle fréquence participez-vous à des activités culturelles à
l’extérieur de Vaudreuil-Dorion (ex. : Montréal, Brossard, Salaberry-de-

Valleyfield, etc.) ?
Réponses obtenues : 604
 Question(s) ignorée(s) : 185

TOTAL 604

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jamais

Moins de 3
fois par année

4 à 6 fois par
année

1 fois par mois

2 à 3 fois par
mois

1 fois par
semaine

Plusieurs fois
par semaine

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Jamais

Moins de 3 fois par année

4 à 6 fois par année

1 fois par mois

2 à 3 fois par mois

1 fois par semaine

Plusieurs fois par semaine
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13.27% 75

45.31% 256

29.38% 166

6.90% 39

4.42% 25

0.53% 3

0.18% 1

Q18
À combien de spectacles et activités payantes assistez-vous par
année (toutes villes confondues) ?

Réponses obtenues : 565
 Question(s) ignorée(s) : 224

TOTAL 565

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jamais

Moins de 3
fois par année

4 à 6 fois par
année

1 fois par mois

2 à 3 fois par
mois

1 fois par
semaine

Plusieurs fois
par semaine

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Jamais

Moins de 3 fois par année

4 à 6 fois par année

1 fois par mois

2 à 3 fois par mois

1 fois par semaine

Plusieurs fois par semaine
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6.37% 36

29.91% 169

38.05% 215

10.27% 58

9.91% 56

3.36% 19

2.12% 12

Q19
À combien de spectacles et activités gratuites assistez-vous par
année (toutes villes confondues)?

Réponses obtenues : 565
 Question(s) ignorée(s) : 224

TOTAL 565

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jamais

Moins de 3
fois par année

4 à 6 fois par
année

1 fois par mois

2 à 3 fois par
mois

1 fois par
semaine

Plusieurs fois
par semaine

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Jamais

Moins de 3 fois par année

4 à 6 fois par année

1 fois par mois

2 à 3 fois par mois

1 fois par semaine

Plusieurs fois par semaine
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90.36% 506

9.64% 54

Q20
Trouvez-vous que les œuvres d’art publiques embellissent la ville de
Vaudreuil-Dorion?

Réponses obtenues : 560
 Question(s) ignorée(s) : 229

TOTAL 560

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Oui

Non

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non
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83.40% 422

10.08% 51

6.52% 33

Q21
Vous avez répondu que les œuvres d’art publiques embellissaient la
ville de Vaudreuil-Dorion. Aimeriez-vous en retrouver davantage dans la

ville?
Réponses obtenues : 506
 Question(s) ignorée(s) : 283

TOTAL 506

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Oui

Non

Autre
(veuillez
préciser)

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non

Autre (veuillez préciser)
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Q22
À quelle fréquence participez-vous aux activités culturelles offertes
par la Ville de Vaudreuil-Dorion?

Réponses obtenues : 551
 Question(s) ignorée(s) : 238

Rythmes d’été

Lumin’Art

L’Atelier

Le 405

O i é i
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Oasis créative

Maison
Félix-Leclerc

Caravane Mozaïk

Coup de théâtre

Soirées
rencontres

Activités à la
bibliothèque
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21.12%
113

48.79%
261

18.88%
101

11.21%
60

 
535

15.02%
79

51.52%
271

22.62%
119

10.84%
57

 
526

2.96%
15

20.75%
105

40.71%
206

35.57%
180

 
506

30.68%
166

54.34%
294

12.20%
66

2.77%
15

 
541

3.20%
16

15.80%
79

39.40%
197

41.60%
208

 
500

5.35%
28

33.84%
177

51.63%
270

9.18%
48

 
523

6.20%
32

41.67%
215

41.86%
216

10.27%
53

 
516

3.94%
20

14.57%
74

50.79%
258

30.71%
156

 
508

5.02%
26

22.39%
116

55.21%
286

17.37%
90

 
518

19.69%
103

49.33%
258

27.15%
142

3.82%
20

 
523

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Fréquemm… À l’occasion Jamais Je ne conn…

  FRÉQUEMMENT À L’OCCASION JAMAIS JE NE CONNAIS PAS TOTAL

Rythmes d’été

Lumin’Art

L’Atelier

Le 405

Oasis créative

Maison Félix-Leclerc

Caravane Mozaïk

Coup de théâtre

Soirées rencontres

Activités à la bibliothèque
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19.37% 104

62.57% 336

7.82% 42

31.84% 171

9.68% 52

9.87% 53

16.39% 88

13.97% 75

Q23
Quel(s) obstacle(s) vous empêchent le plus de participer à des
activités culturelles?(Choisir tout ce qui est applicable.)

Réponses obtenues : 537
 Question(s) ignorée(s) : 252

Nombre total de participants: 537  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Coût des
billets ou des

entrées

Manque de temps

Problèmes de
transport

Manque
d'information

Je ne connais
personne pour

m’accompagner
Obstacle au
moment de

l’inscriptio...
Il n’y avait

plus de places
disponibles ...

Aucun intérêt

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Coût des billets ou des entrées

Manque de temps

Problèmes de transport

Manque d'information

Je ne connais personne pour m’accompagner

Obstacle au moment de l’inscription en ligne (je n’arrive pas à m’inscrire)

Il n’y avait plus de places disponibles au moment de m’inscrire

Aucun intérêt
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14.71% 79

18.44% 99

66.85% 359

Q24
Si un système de transport en commun ou de navettes était
disponible plus fréquemment et desservait tous les quartiers de Vaudreuil-

Dorion, utiliseriez-vous ce service pour vous rendre à vos activités
culturelles?

Réponses obtenues : 537
 Question(s) ignorée(s) : 252

TOTAL 537

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Oui, cela
faciliterait

grandement m...

Oui, cela
m'encouragerait

à participer...

Non, je
préfère m’y

rendre à...

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui, cela faciliterait grandement mes déplacements.

Oui, cela m'encouragerait à participer à davantage d'activités culturelles.

Non, je préfère m’y rendre à voiture, à vélo ou à pied.
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26.63% 143

55.68% 299

78.96% 424

42.83% 230

34.45% 185

55.68% 299

34.08% 183

Q25
Quel(s) moment(s) privilégiez-vous pour participer à des activités
culturelles?

Réponses obtenues : 537
 Question(s) ignorée(s) : 252

Nombre total de participants: 537  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jours de
semaine

Soirs de
semaine

Fins de semaine

Congés
scolaires et

fériés

Congé de Noël

Vacances d’été

Semaine de
relâche

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Jours de semaine

Soirs de semaine

Fins de semaine

Congés scolaires et fériés

Congé de Noël

Vacances d’été

Semaine de relâche
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Q26
Quelle est l’importance d’avoir un lieu dédié à la culture à Vaudreuil-
Dorion? (ex. : Centre culturel, Maison de la culture, etc.)

Réponses obtenues : 530
 Question(s) ignorée(s) : 259

37.36%
198

29.62%
157

25.66%
136

5.47%
29

1.89%
10

 
530

 
2.05

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Essentiel Très import… Assez impo… Peu import…

Pas import…

(aucune
étiquette)

  ESSENTIEL TRÈS
IMPORTANT

ASSEZ
IMPORTANT

PEU
IMPORTANT

PAS
IMPORTANT

TOTAL MOYENNE
PONDÉRÉE

(aucune
étiquette)



Politique culturelle

33 / 54

Q27
Si un lieu dédié à la culture était en construction et que vous pouviez
choisir ce qui s’y trouve, qu’aimeriez-vous y retrouver? (Choisir tout ce que

vous aimeriez y retrouver.)
Réponses obtenues : 530
 Question(s) ignorée(s) : 259

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Un
café-rencontre

Une salle
modulable pour

petits et...
Des

expositions
artistiques

Une salle
vitrée pour

voir des...
Des cours

divers (ex. :
danse,...

Des studios de
répétition (ex.

: chant, gro...
Une boutique

offrant des
articles...

Une trousse
d’objets en

location ou ...
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55.66%
295

67.92%
360

53.58%
284

31.13%
165

70.38%
373

37.17%
197

45.66%
242

46.79%
248

Nombre total de participants: 530  

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Un café-rencontre

Une salle modulable pour petits et grands spectacles

Des expositions artistiques

Une salle vitrée pour voir des artistes à l’œuvre

Des cours divers (ex. : danse, peinture, vitrail, poterie, etc.)

Des studios de répétition (ex. : chant, groupe de musique, danse, etc.)

Une boutique offrant des articles confectionnés par des artistes locaux

Une trousse d’objets en location ou en prêt afin que vous puissiez emprunter le matériel nécessaire pour essayer une
forme d’art à la maison (ex. : ensemble d’outils de sculpture pour le bois)
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Q28
Veuillez classer en ordre de priorité vos choix, selon ce qui est le plus
important pour vous, le premier étant le plus prioritaire et le dernier le

moins prioritaire.
Réponses obtenues : 466
 Question(s) ignorée(s) : 323

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Un
café-rencontre

Une salle
modulable pour

petits et...
Des

expositions
artistiques

Une salle
vitrée pour

voir des...
Des cours

divers (ex. :
danse,...

Des studios de
répétition (ex.

: chant, gro...
Une boutique

offrant des
articles...

Une trousse
d’objets en

location ou ...
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25.09%
68

24.72%
67

18.82%
51

15.50%
42

7.38%
20

4.43%
12

3.32%
9

0.74%
2

 
271

 
6.14

52.41%
174

21.39%
71

12.05%
40

6.93%
23

3.61%
12

1.81%
6

1.51%
5

0.30%
1

 
332

 
6.99

16.24%
44

26.94%
73

28.04%
76

14.39%
39

8.12%
22

5.17%
14

0.74%
2

0.37%
1

 
271

 
6.08

3.21%
5

12.18%
19

16.67%
26

24.36%
38

21.15%
33

11.54%
18

8.97%
14

1.92%
3

 
156

 
4.72

29.48%
102

29.19%
101

20.52%
71

13.58%
47

4.34%
15

2.31%
8

0.29%
1

0.29%
1

 
346

 
6.56

9.57%
18

18.62%
35

16.49%
31

14.89%
28

14.89%
28

15.96%
30

5.85%
11

3.72%
7

 
188

 
5.03

8.48%
19

10.71%
24

18.75%
42

19.64%
44

14.73%
33

12.05%
27

10.27%
23

5.36%
12

 
224

 
4.75

15.58%
36

14.72%
34

17.32%
40

13.85%
32

12.99%
30

10.82%
25

6.49%
15

8.23%
19

 
231

 
5.06

  1 2 3 4 5 6 7 8 TOTAL SCORE

Un café-rencontre

Une salle modulable pour
petits et grands
spectacles

Des expositions
artistiques

Une salle vitrée pour voir
des artistes à l’œuvre

Des cours divers (ex. :
danse, peinture, vitrail,
poterie, etc.)

Des studios de répétition
(ex. : chant, groupe de
musique, danse, etc.)

Une boutique offrant des
articles confectionnés par
des artistes locaux

Une trousse d’objets en
location ou en prêt afin
que vous puissiez
emprunter le matériel
nécessaire pour essayer
une forme d’art à la
maison (ex. : ensemble
d’outils de sculpture pour
le bois)
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10.10% 53

16.76% 88

20.57% 108

18.48% 97

23.43% 123

8.00% 42

2.67% 14

Q29
À quelle fréquence visitez-vous la bibliothèque?
Réponses obtenues : 525
 Question(s) ignorée(s) : 264

TOTAL 525

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jamais

Moins de 3
fois par année

4 à 6 fois par
année

1 fois par mois

2 à 3 fois par
mois

1 fois par
semaine

Plusieurs fois
par semaine

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Jamais

Moins de 3 fois par année

4 à 6 fois par année

1 fois par mois

2 à 3 fois par mois

1 fois par semaine

Plusieurs fois par semaine
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Q30
Si vous ne fréquentez pas souvent la bibliothèque, quelles sont les
raisons?(Choisir tout ce qui est applicable.)

Réponses obtenues : 196
 Question(s) ignorée(s) : 593

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Je manque de
temps.

Je ne lis pas
ou très peu.

Les
collections ne
m’intéressen...

Le lieu est
trop bruyant.

La
bibliothèque

est non adap...
Les espaces de
travail ne sont
pas adéquats.

Les activités
et animations
offertes par...
L’horaire ne
me convient

pas.

Aucune raison
particulière

Autre
(veuillez
préciser)
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35.20% 69

17.86% 35

3.57% 7

4.08% 8

1.53% 3

5.10% 10

6.12% 12

3.57% 7

36.22% 71

25.00% 49

Nombre total de participants: 196  

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Je manque de temps.

Je ne lis pas ou très peu.

Les collections ne m’intéressent pas.

Le lieu est trop bruyant.

La bibliothèque est non adaptée aux personnes à mobilité réduite.

Les espaces de travail ne sont pas adéquats.

Les activités et animations offertes par la bibliothèque ne m’intéressent pas.

L’horaire ne me convient pas.

Aucune raison particulière

Autre (veuillez préciser)
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Q31
Qu’aimeriez-vous retrouver à la bibliothèque?
Réponses obtenues : 520
 Question(s) ignorée(s) : 269

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jeux de société

Collection de
jeux vidéo

Salle dédiée
aux adolescents

Espaces fermés
pour les

travaux...

Service d’aide
aux devoirs

Espaces pour
regarder des

films
Service de

dépannage
informatique...

Joujouthèque
(jouets pour

enfants...

Formations

Conférences

Expositions

Autre
(veuillez
préciser)
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46.15% 240

20.38% 106

22.12% 115

31.35% 163

27.50% 143

17.88% 93

29.62% 154

26.15% 136

51.73% 269

49.42% 257

37.12% 193

9.81% 51

Nombre total de participants: 520  

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Jeux de société

Collection de jeux vidéo

Salle dédiée aux adolescents

Espaces fermés pour les travaux d’équipe ou individuels

Service d’aide aux devoirs

Espaces pour regarder des films

Service de dépannage informatique, disponible en tout temps

Joujouthèque (jouets pour enfants disponibles en location)

Formations

Conférences

Expositions

Autre (veuillez préciser)
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62.50% 325

37.50% 195

Q32
Connaissez-vous la bibliothèque d’objets disponible à la bibliothèque?
(Bibliothèque d’objets : Les usagers de la bibliothèque peuvent emprunter
gratuitement une centaine d’objets variés parmi lesquels des outils, des
articles de cuisine, des jouets, des objets pour la stimulation sensorielle,

des jeux en caractères braille, des instruments de musique, des articles de
sport et de camping.)

Réponses obtenues : 520
 Question(s) ignorée(s) : 269

TOTAL 520

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Oui

Non

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non
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49.90% 258

50.10% 259

Q34
Connaissez-vous le LAB?(LAB : Espace de création accessible à tous
à la bibliothèque. Il est possible d’y apprendre l’utilisation de différents

logiciels et équipements technologiques tels que : imprimante 3D, découpe
vinyle, brodeuse numérique, casque de réalité virtuelle, tablette graphique,

presse à chaleur, presse à macarons, robotique, etc.)
Réponses obtenues : 517
 Question(s) ignorée(s) : 272

TOTAL 517

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Oui

Non

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non
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Q36
De quelle(s) façon(s) prenez-vous connaissance des activités et des
événements culturels offerts par la Ville? (Choisir tout ce qui est

applicable.)
Réponses obtenues : 507
 Question(s) ignorée(s) : 282

Bulletin
municipal Le
Trait d’Union

Site Web de la
Ville

Page Facebook
de la Ville

Page Facebook
de la

bibliothèque

Panneaux
électroniques

Brochure
estivale Sous

le Soleil

Bouche-à-oreill
e

Site Web du
Réseau Mozaïk

Page Facebook
Je suis Mozaïk

Bornes Mozaïk

Bureau du
Service des

loisirs et d...

Bibliothèque
municipale
(affiches,...

Dépliants de
la bibliothèque

et de la Mai...

Infolettre
municipale

Communication
avec une

instance...
Portail

citoyen (bciti
+)

Babillards
dans les

édifices...
Téléviseurs du

C
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73.77% 374

57.40% 291

59.96% 304

16.57% 84

24.65% 125

49.90% 253

30.37% 154

6.90% 35

5.92% 30

1.78% 9

2.56% 13

24.06% 122

8.48% 43

28.80% 146

4.14% 21

18.15% 92

1.97% 10

3.55% 18

7.30% 37

8.88% 45

2.96% 15

Nombre total de participants: 507  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Centre
multisports...

Médias locaux
(journal papier

et web, radio)
Communications

transmises par
les écoles

Autre
(veuillez
préciser)

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Bulletin municipal Le Trait d’Union

Site Web de la Ville

Page Facebook de la Ville

Page Facebook de la bibliothèque

Panneaux électroniques

Brochure estivale Sous le Soleil

Bouche-à-oreille

Site Web du Réseau Mozaïk

Page Facebook Je suis Mozaïk

Bornes Mozaïk

Bureau du Service des loisirs et de la culture

Bibliothèque municipale (affiches, commis)

Dépliants de la bibliothèque et de la Maison Félix-Leclerc

Infolettre municipale

Communication avec une instance municipale (téléphone, courriel)

Portail citoyen (bciti +)

Babillards dans les édifices municipaux

Téléviseurs du Centre multisports André-Chagnon

Médias locaux (journal papier et web, radio)

Communications transmises par les écoles

Autre (veuillez préciser)



Politique culturelle

48 / 54

35.97% 182

64.03% 324

Q37
Connaissez-vous le Réseau Mozaïk?(Réseau Mozaïk : Mozaïk offre
aux citoyens un accès facile et rapide à la majorité des actions culturelles

de Vaudreuil-Dorion, autant celles proposées par la Ville que par les
multiples organismes qui œuvrent sur le territoire. Agenda, journal,

caravane, balados, vidéos et circuit d’art sont autant de façons de mettre
de l’avant le talent et la créativité des artistes d’ici.)

Réponses obtenues : 506
 Question(s) ignorée(s) : 283

TOTAL 506

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Oui

Non

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non
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53.04% 96

20.44% 37

43.65% 79

5.52% 10

4.42% 8

19.89% 36

Q38
Vous avez répondu connaître le Réseau Mozaïk, quelle(s) section(s)
consultez-vous? (Choisir tout ce qui est applicable.)

Réponses obtenues : 181
 Question(s) ignorée(s) : 608

Nombre total de participants: 181  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Agenda

Journal

Programmation
de la Caravane

Balados

Vidéos

Circuit d’art

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Agenda

Journal

Programmation de la Caravane

Balados

Vidéos

Circuit d’art
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Q39
Qu'est-ce que la Ville de Vaudreuil-Dorion devrait prioriser afin de
rendre l'offre culturelle plus attrayante ? (Mettre en ordre de priorité).

Réponses obtenues : 438
 Question(s) ignorée(s) : 351

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

La
construction
d’un lieu dé...

La diversité
des activités

culturelles
La capacité

d’accueil pour
participer à...
L’accessibilité

universelle des
bâtiments et...

Le transport
en commun ou un

système de...

L’art urbain

Les projets
culturels avec

différentes...
La

représentation
des différen...

La
communication

relative à...
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45.21%
198

16.21%
71

12.10%
53

7.31%
32

5.71%
25

3.88%
17

2.74%
12

2.05%
9

4.79%
21 438 7.26

23.29%
102

39.27%
172

16.89%
74

11.19%
49

5.25%
23

2.51%
11

1.14%
5

0.00%
0

0.46%
2 438 7.49

8.45%
37

17.81%
78

34.70%
152

14.84%
65

10.73%
47

5.48%
24

4.11%
18

2.97%
13

0.91%
4 438 6.45

4.11%
18

7.08%
31

12.56%
55

33.33%
146

16.44%
72

11.64%
51

5.94%
26

5.94%
26

2.97%
13 438 5.43

5.94%
26

4.79%
21

6.62%
29

7.53%
33

27.17%
119

10.73%
47

11.64%
51

9.59%
42

15.98%
70 438 4.32

2.97%
13

4.11%
18

4.34%
19

8.45%
37

13.70%
60

35.84%
157

16.89%
74

9.36%
41

4.34%
19 438 4.26

1.14%
5

1.60%
7

2.97%
13

7.99%
35

8.68%
38

16.44%
72

39.27%
172

17.35%
76

4.57%
20 438 3.58

1.60%
7

2.05%
9

3.20%
14

2.74%
12

5.48%
24

5.94%
26

11.19%
49

42.01%
184

25.80%
113 438 2.64

7.31%
32

7.08%
31

6.62%
29

6.62%
29

6.85%
30

7.53%
33

7.08%
31

10.73%
47

40.18%
176 438 3.56

1 2 3 4 5 6 7 8 9 TOTAL SCORE

La
construction
d’un lieu dédié
à la culture
(ex. : maison
de la culture)

La diversité
des activités
culturelles

La capacité
d’accueil pour
participer à
des activités

L’accessibilité
universelle des
bâtiments et
parcs

Le transport en
commun ou un
système de
navettes

L’art urbain

Les projets
culturels avec
différentes
clientèles
citoyennes

La
représentation
des différentes
communautés
culturelles au
sein de la
programmation

La
communication
relative à
l’offre culturelle




